

## SZÍNHÁZI STÚDIUMOK SPECIALIZÁCIÓ

### a Károli Gáspár Református Egyetem Bölcsészet-és Társadalomtudományi Karán!

**Tudtad**, hogy a Károli Gáspár Református Egyetem Bölcsészet-és Társadalomtudományi Karán anglisztika, germanisztika, keleti nyelvek és kultúrák, kommunikáció, magyar, pszichológia, szabad bölcsészet, szociológia és történelem alapszakon, majd tizenhét különböző mesterszakon tanulhatsz? Hogy alapszakos hallgatóként első éven szabadon választható kurzusként hallgathatod, másodévtől pedig felveheted a **SZÍNHÁZI STÚDIUMOK SPECIALIZÁCIÓT**, amely kiváló alapot biztosít a színháztudomány mesterszak elvégzéséhez? De önállóan is hozzásegít a színházi előadások értő befogadásához, a kortárs tendenciák megismeréséhez.

#### **Mit kínál a specializáció? A NÉZÉS ÖRÖMÉT...**

A négy féléves, ötven kredit értékű képzés megismertet a színháztudomány alapjaival. A legfontosabb elméleti és történeti ismereteken túl nagy hangsúlyt helyez a kortárs magyar és európai színházi tendenciák áttekintésére és a 21. század eleji kulturális-művészeti törekvések horizontjában történő értelmezésére. A specializáció elvégzése optimális előfeltétele a színháztudomány mesterszakos képzésnek, de ajánlható mindenkinek, aki szereti, és érteni is szeretné a színházat.

#### **Mit lehet tanulni? ÉRTVE LÁTNI ÉS LÁTVA ÉRTENI...**

Ezért a képzés többek között az alábbi órákat foglalja magában: A dráma és a színház kapcsolata; A színházi rendezés alaptípusai; A színészi játék szerepe az előadásban; A színjátéktípusok története; Kortárs színjátéktípusok; Zenés színház; Tánc- és mozgásszínház; Báb és figurális színház; A színház és a társművészetek; A dráma és színjáték elméletei; Magyar és európai drámatörténet; Magyar és európai színháztörténet; Kortárs színház és dráma; Alkalmazott színháztudomány.

#### **Milyen előnyökkel jár? FIGYELHETSZ, ÉS FIGYELNEK RÁD...**

A közönség soraiban ülve egy közösség tagjává válhatsz, amikor tanszéki szervezéssel nézed meg az évad figyelemreméltó előadásait, és országosan (el)ismert szakemberektől, vendégelőadóktól, dramaturgoktól, rendezőktől tanulsz.

#### **Mi minden történik nálunk? MEGTUDOD, HA BEKÖVETED:**

<https://www.facebook.com/kreszituma>

#### **Hol lehet további információt kérni?**

A Színháztudományi Tanszék vezetőjétől, Dr. habil. Kiss Gabriellától, a [kiss.gabriella@kre.hu](mailto:kiss.gabriella@kre.hu) e-mail címen.

Károli Gáspár Református Egyetem Színháztudományi Tanszék  
Budapest 1088 Reviczky u. 4. Tel: 483 28 52